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На заводе Honda в Огайо стартовало производство нового CR-V для российского рынка 
На заводе Honda в Ист-Либерти, штат Огайо, стартовало производство модели CR-V пятого поколения для российского рынка. Новый кроссовер предложит покупателям совершенно иной уровень комфорта и производительности, яркий дизайн и инновационные технологии. 

В качестве главной производственной площадки для нового поколения CR-V, предприятие в Огайо осуществляет не только массовый выпуск моделей, но и разрабатывает стандарты и процессы, которые будут внедрены в производственные базы 10 заводов Honda по всему миру.  

Предприятие в Ист-Либерти насчитывает 2 350 сотрудников, ежегодно выпускает 240 000 автомобилей. Завод начал свою деятельность в 1989 году, в настоящее время производит модели Honda CR-V и Acura RDX, а в будущем планируется добавить к данной линейке и кроссовер Acura MDX. 

Пятое поколение кроссовера Honda CR-V дебютирует в России в середине 2017 года. Российский рынок станет вторым в мире, где стартуют продажи новой модели. 

Ультрасовременный дизайн нового поколения CR-V достигается благодаря четким и резким элементам кузова, а также стильной форме фар: оптика кроссовера станет полностью светодиодной. Длинный капот, короткий задний свес и рельефные крылья придают автомобилю спортивный облик, а оригинальные колесные диски 18 диаметра подчеркивают выразительный внешний вид. 

Все модели будут адаптированы к зимним условиям эксплуатации, в частности обогреваемой зоной покоя стеклоочистителей автомобиль оснащается во всех комплектациях. Также все версии в качестве стандартной опции оборудованы электронным стояночным тормозом. 

Новый CR-V получит новую мультимедийную систему на базе ОС Android с широкими возможностями поддержки интерфейсов Apple CarPlay и Android Auto. Кроме того, гаджеты можно будет подключить и при помощи технологии MirrorLink, дублирующей изображение с устройств на экран мультимедиа. Семидюймовый сенсорный дисплей отличается не только функциональностью, но и является ярким элементом дизайна интерьера. 

Салон нового кроссовера стал еще просторнее и премиальнее. Высококачественные материалы отделки и эргономичные сиденья призваны обеспечить высокий уровень комфорта и удобства. Панель приборов с LCD-дисплеем информативно отображает для водителя все необходимые данные. 

Новый CR-V будет оснащаться двигателями DOHC i-VTEC объемом 2,0 л и 2,4 л, работающими в паре с бесступенчатой коробкой передач CVT. Все модели оборудованы системой полного привода. 

Пятое поколение модели получит широкий список оборудования. Среди опций стоит отметить дистанционный запуск двигателя, интеллектуальную систему доступа Smart Entry, которая позволяет отпирать и запирать водительскую дверь прикосновением руки, технологию LaneWatch, благодаря которой изображение мертвой зоны справа от автомобиля выводится на дисплей центральной панели, а также систему контроля за усталостью водителя Driver Attention Monitor

Старт продаж, цены и комплектации нового CR-V для российского рынка будут объявлены позже. 
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За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:
	
Dream Team Communications

Yaroslav Zhuravlev | PR Manager
Cell: +7 (925) 041-31-51
Mail:  y.zhuravlev@dtcomm.ru
	

	
Компания Honda в социальных сетях:

Facebook: www.facebook.com/hondarussia
Twitter: www.twitter.com/#!/honda_russia 
YouTube: www.youtube.com/russiahonda
В Контакте: www.vkontakte.ru/hondarussia
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