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На заводе Honda в Алабаме стартовало производство Honda Odyssey 
Более 1500 сотрудников завода Honda в Алабаме (Honda Manufacturing of Alabama – HMA) отметили старт массового производства Honda Odyssey, который должен поступить в продажу на американском рынке в текущем году. HMA является эксклюзивным производителем самого популярного семейного автомобиля Америки за последние семь лет. 

«Это праздник для всей нашей команды, которая была сосредоточена на выпуске новой высококачественной модели Odyssey. Я поздравляю всех наших сотрудников и благодарен им за усилия, благодаря которым мы сможем предоставить клиентам новый уровень функциональности и надежности», - прокомментировал президент HMA, Джефф Томко. 

Завод в Алабаме – единственный, выпускающий минивэн Odyssey, кроссовер Pilot и пикап Ridgeline. Также на предприятии налажено производство Acura MDX и двигателей V6 для модельной линейки. 

Odyssey 2018 модельного года – это четвертое поколение автомобиля, которое будет производиться в Алабаме и второе, которое полностью спроектировано и разработано в США. 

Новый Honda Odyssey оснащен двигателем i-VTEC V6 мощностью 280 л.с. Силовой агрегат работает в паре с 10-ступенчатой автоматической коробкой передач, специально сконструированной для переднеприводных автомобилей. 

Из поколение в поколение Odyssey эволюционировал, чтобы соответствовать меняющимся потребностям американских семей. На данный момент, модель является самым популярным минивэном в Америке с 2010 года. С 1994 года американцы приобрели более 2,5 миллионов автомобилей. 

Новый Honda Odyssey обладает широким списком опций и технологий. В автомобиле реализована уникальная концепция второго ряда сидений – Magic Slide Seat, благодаря которой можно легко перестроить сидения для оптимального комфорта пассажиров, а также получить легкий доступ к третьему ряду. Специальные системы CabinWatch и CabinTalk позволят водителю видеть происходящее в салоне с помощью 8-дюймового дисплея. Благодаря технологии CabinControl App пассажиры могут загрузить в свой смартфон специальное приложение и управлять развлекательной системой, обогревом задней части салона, а также взаимодействовать с навигационной системой Honda. 

С помощью мультимедийного центра с 8-дюймовым сенсорным экраном можно осуществлять множество функций, в том числе подключить гаджеты посредством технологий Apple CarPlay и Android Auto. 
Пассажиры второго и третьего ряда имеют возможность насладиться развлекательной системой с 10,2-дюймовым экраном. 

Кроме того, в автомобиле реализована еще одна интересная разработка, которая позволит всем членам семьи загружать в мультимедиа свои музыкальые треки с помощью своих смартфонов. 
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Компания Honda в социальных сетях:

Facebook: www.facebook.com/hondarussia
Twitter: www.twitter.com/#!/honda_russia 
YouTube: www.youtube.com/russiahonda
В Контакте: www.vkontakte.ru/hondarussia
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